



#### Спортивные технологии в городе Сочи

Для проведения XXII Олимпийских зимних игр в г.Сочи были специально построены три частные деревни, открыты большие кварталы, отреставрированы гостиницы, возведены отели высшего европейского уровня, а также построены стадионы, жилые комплексы, частные пансионаты, дома отдыха и другие всевозможные спортивные объекты, предназначенные для гостеприимного принятия участников состязаний и спортсменов, которые принимают участие в соревнованиях, журналистов и фотокорреспондентов



#### «Роза Хутор» - это известный крупный Олимпийский объект в Сочи



В зимних играх задействована большая территория города Сочи - курортной столицы Российской Федерации, в том числе пригородные районы. Это спортивное мероприятие стартовало 07.02.2014г. и заняло крупнейшие объекты, в том числе известный горнолыжный курорт под названием «Роза Хутор» в городе Сочи. В схему прохождения олимпийских игр 2012 этот объект вошел как один из крупных и территориально выгодных площадок. Здесь проводиться игры по горнолыжным соревнованиям, которые играют немаловажную роль в олимпиаде. Среди многочисленных состязаний основными на этом объекте являются слалом, спуск по трассам курорта, протяженность которых позволяет их использовать в этой спортивной сфере.

#### Хоккейный стадион - Ледовая арена «Шайба»



Расположенный в Адлеровском районе г.Сочи второй по значимости хоккейный стадион «Шайба», предназначен для проведения зимних мероприятий XXII Олимпийских игр. Этот объект интересен как место для проведения соревнований по хоккею, следж-хоккею. За три года усиленного строительства 2010-2013гг. было сделано немало для восстановления и укрепления ледовой арены. Главной ее особенностью является то, что здесь проводятся соревнования в ряде Паралимпийских игр, где участвуют спортсмены с ограниченными возможностями, у которых есть шанс стать победителями на хоккейном стадионе.

#### Лыжно-биатлонный комплекс «Лаура»



www.pptcloud.www.pptcloud.ru

Этот объект используется с целью проведения мероприятий зимних игр 2014 года. Он известный и очень популярный сейсмостойкий курорт в горах, который вместил два стадиона, построенных перед олимпиадой, площадки для лыжного спорта, горнолыжную трассу и удобные массивные подъемники. Здесь находится самая длинная по протяженности канатная дорога европейского уровня.



## Олимпийский парк



Главной резиденцией проведения Олимпийских соревнований является парк, в котором расположены сооружения и здания, предназначенные для зимних спортивных соревнований. Этот объект используется с целью проведения торжественного открытия и закрытия XXII Зимних Олимпийских игр. На его территории находятся большие комплексы, объекты, стадионы, на которых совершаются главные соревнования.



#### Олимпийский стадион «Фишт»



Расположен стадион «Фишт» в г.Адлере и был построен специально для проведения игр зимой 2014г. Объект был назван на честь горной вершины Кавказа. Здесь будут проведены основные матчи между сборной командой России и Швеции. 7 февраля 2014г. на Олимпийском стадионе была проведена церемония открытия игр.



## Трасса в Олимпийском парке



Гоночная трасса в парковой зоне, на которой предстоит первая гонка на 12.10.2014г., уже закончена и подготовлена к играм. Она представляет собой дорогу длиной в пять тысяч восемьсот семьдесят два метра. Этот объект находится в Сочи и предназначен для соревнований среди спорткаров Формулы 1. Чтобы построить такую длинную дорогу, было затрачено пять восемьсот миллионов рублей. Для миллиардов масштабного строительства были задействованы федеральные фонды Российской Федерации.



## Олимпийская деревня



Подразумевает комплекс зданий, которые построены и приурочены к Олимпийским играм 2014г. Здесь есть возможность разместить всех членов делегаций и участников соревнований. Согласно с проведением состязаний широкого масштаба, на высшем уровне обязаны быть приняты все сотрудники этого массового движения на весь период действия Олимпийских игр.

Здесь проживают спортсмены, участники и организаторы, тренеры, начальники и журналисты. Функционирование деревни курируется Исполкомом, поэтому обеспечение инфраструктуры и мероприятий возлагается на государство, которое обеспечивает прием и проведение мероприятия.



# **Тренировочный центр для фигурного** катания



Подготовительный тренировочный центр для фигурного катания находится в Олимпийском парке в городе Сочи. Прежде всего, там находятся самые основные объекты проведения мероприятия, среди которых самый широкомасштабный и великий Олимпийский стадион.

Здесь предусмотрены подготовки к выступлениям по фигурному катанию участников соревнований для выхода на большую ледовую арену. Предназначение этого центра состоит в том, что здесь эксплуатация здания происходит в основном по целевому назначению на время прибытия спортсменов на Олимпийские игры



## Адлер-Арена



Конькобежный центр, или стадион, расположенный в Адлере, был открыт в декабре 2012г. Это сооружение предусмотрено для проведения соревнований на Олимпийских играх по конькобежному виду спорта. Впервые здесь официально происходил чемпионат по многоборью в том же году.

Следующим основным этапом, в котором задействован конькобежный спорт, было соревнование по первенству России. Теперь этот стадион готов принятию спортсменов, которые принимают участие в Олимпиаде 2014 года.



## Керлинговый центр «Ледяной куб»



Этот стадион находится в парке в Адлере и был построен еще в 2012 году до соревнований текущего периода. Тем не менее, здесь прошел чемпионат мира по керлингу в 2013 году. В нынешнем 2014 году в этом центре планировалось проведение игр, приуроченных в Олимпиаде.

В здании есть несколько уровней, на которых расположены ледовая арена, помещения для участников соревнования, раздевалки, площадки и зоны для зрителей, трибуны и ложи для представителей Олимпийских игр, тренеров и спортсменов. После проведения мероприятия этот центр будет перестроен в спортивно-развлекательный клуб для молодых талантов.

